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江苏省仪征中学 2021-2022 学年度第二学期高二数学暑假作业 1

完成时间：2022 年 7 月 2 日 完成时长：60min

一、单选题

1. 已知集合� = {� ∈ �||�|⩽2}，� = {�| �−2
�+2

⩽0}，则( )

A. � ∩ � = � B. � ∩ � = �

C. � ∪ � = � D. � ∪ � = {�| − 2 ≤ � ≤ 2}

2. 设函数�(�) = 1−�
1+�

，则下列函数中为奇函数的是( )

A. �(� − 1) − 1 B. �(� − 1) + 1 C. �(� + 1) − 1 D. �(� + 1) + 1

3. 已知函数� = �(� − 2)的图象关于直线� = 2 对称，在� ∈ (0, + ∞)时，�(�)单调递增．若� = �(4��3)，� =

�(2−�)，� = �(ln 1
�

)(其中�为自然对数的底数，�为圆周率)，则�，�，�的大小关系为(    )

A. � > � > � B. � > � > � C. � > � > � D. � > � > �

4. 如图，给 7 条线段的 5 个端点涂色，要求同一条线段的两个端点不能同色，现有 4 种不同的颜色可供选

择，则不同的涂色方法种数有(    )

A. 24 B. 48 C. 96 D. 120

5. 已知函数�(�) = �3, � ≥ 0,
−�, � < 0.若函数�(�) = �(�) − |��2 − 2�|(� ∈ �)恰有 4 个零点，则�的取值范围(    )

A. ( − ∞, − 1
2

) ∪ (2 2, + ∞) B. ( − ∞, − 1
2

) ∪ (0,2 2)

C. ( − ∞, 0) ∪ (0,2 2) D. ( − ∞, 0) ∪ (2 2, + ∞)



第 2页，共 4页

6. 若不等式��� − ln� + ln� ≥ 0 恒成立，则�的取值范围是(    )

A. [ 1
�
, + ∞) B. [ 2

�
, + ∞) C. [ �

2
, + ∞) D. [�, + ∞)

二、多选题

7. 从 1，2，3，4，5，6 中任取三个不同的数组成一个三位数，则在所组成的数中(    )

A. 偶数有 60 个

B. 比 300 大的奇数有 48 个

C. 个位和百位数字之和为 7 的数有 24 个

D. 能被 3 整除的数有 48 个

8. 已知函数�(�) =
�� − 1, � ≥ �
− (� + 2)2, � < �(� ∈ �)，则( )

A. 对任意的� ∈ �，函数�(�)都有零点．

B. 当� ≤− 3 时，对∀�1 ≠ �2，都有 �1 − �2 � �1 − � �2 < 0 成立．

C. 当� = 0 时，方程� �(�) = 0 有 4 个不同的实数根．

D. 当� = 0 时，方程�(�) + � −� = 0 有 2 个不同的实数根．

三、填空题

9. 已知实数�，�满足 lg� + lg� = lg(� + 2�)，则 2� + �的最小值为 ．

10. 已知� ∈ �，函数�(�) = � − 4, �⩾�
�2 − 4� + 3, � < �，当� = 2 时，不等式�(�) < 0 的解集是 .若函数�(�)

恰有 2 个零点，则�的取值范围是 ．
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四、解答题

11. 某财经杂志发起一项调查，旨在预测中国经济前景，随机访问了 100 位业内人士，根据被访问者的问卷

得分(满分 10 分)将经济前景预期划分为三个等级(悲观、尚可、乐观).分级标准及这 100 位被访问者得分

频数分布情况如下：

经济前景等级 悲观 尚可 乐观

问卷得分 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

频数 2 3 5 10 19 24 17 9 7 4

假设被访问的每个人独立完成问卷(互不影响)，根据经验，这 100 位人士的意见即可代表业内人士意见，

且他们预测各等级的频率可估计未来经济各等级发生的可能性．

(1)该杂志记者又随机访问了两名业内人士，试估计至少有一人预测中国经济前景为“乐观”的概率；

(2)某人有一笔资金，现有两个备选的投资意向：物联网项目或人工智能项目，两种投资项目的年回报率

都与中国经济前景等级有关，根据经验，大致关系如下(正数表示赢利，负数表示亏损)：

经济前景等级 乐观 尚可 悲观

物联网项目年回报率(%) 12 4 −4

人工智能项目年回报率(%) 7 5 −2

根据以上信息，请分别计算这两种投资项目的年回报率的期望与方差，并用统计学知识给出投资建议．
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12. 请从下面三个条件中任选一个，补充在下面的横线上，并作答．

①������� ⋅ ������� + ������� = 0；②�� = 7；③点�在平面����的射影在直线��上．

如图，平面五边形�����中，△ ���是边长为 2 的等边三角形，��//��，�� = 2�� = 2，�� ⊥ ��，将

△ ���沿��翻折成四棱锥� − ����，�是棱��上的动点(端点除外)，�､�分别是��､��的中点，且______．

(1)求证：�� ⊥ ��；

(2)当��与平面���所成角最大时，求平面���与平面���所成的锐二面角的余弦值．

13. 已知函数�(�) = �� − 1
�

− (� + 1)ln�.

(1)当� = 0 时，求�(�)的最大值;

(2)若�(�)恰有一个零点，求�的取值范围．


